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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 28.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Веселина Женаварова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 11737 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.40 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – К. М. К., редовно призован, се представлява от адв. К., с пълномощно 

по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно 

призован, не изпраща представител. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.  

Адв. К. - Поддържам касационната жалба. Поддържам и направените доказателствени 

искания в нея. Няма да соча други доказателства.  

СЪДЪТ, по направените доказателствени искания 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на разпит, преразпит на свидетели 

в касационното производство, доколкото в него се представят писмени доказателства 

във връзка със сочените в касационната жалба касационни основания. 

 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. К. - Поддържам изцяло касационната жалба. Моля да отмените решението на 

СРС, с което е потвърдено НП, с което на доверителят ми е наложена глоба, като 

неправилно и необосновано, издадено в нарушение с процесуалните правила моля да 

отмените издаденото НП като незаконосъобразно. В условията на евентуалност моля 

да отмените първоинстанционното решение като го върнете за ново разглеждане на 

първа инстанция, поради допуснати съществени нарушения в процесуалните правила. 

Считам, че в съгласно закона самия факт, че доверителят ми е вървял по улица не 

означава, че той е застрашил живота и здравето на други граждани. В тази връзка 

няма доказателства, че е влизал в контакт с други лица, поради тази причина 

касационната жалба следва да бъде уважена. Моля да присъдите направените по 

делото съдебни разноски за адвокатско възнаграждение. Представям списък с 

доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за неоснователна. Решението на СРС е правилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.44 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


